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 خداحافظی احساسی سون 
در بازی دوستانه

ــرای تاتنهام  ــن در آخرین بازی خود بـ ــون هیونگ میـ سـ
ــکوه بدرقه‌ شد. در بازی برابر نیوکسل، هیونگ مین  باشـ
با چشمانی اشک‌بار زمین بازی را ترک کرد. ستاره تاتنهام 
با گارد افتخار و در آغوش گرفتن هم‌تیمی‌ها بدرقه شد.

سون نتوانست جلوی اشک‌هایش را بگیرد و در 
جریان آخرین بازی تور پیش‌فصل تاتنهام مقابل 
نیوکسل یونایتد با این باشگاه وداع کرد. این بازیکن 
کره‌ای پس از اعام رسمی جدایی‌اش از تاتنهام 
پس از 10 سال حضور در شمال لندن، بازی را در 
ورزشگاه جام جهانی سئول آغاز کرد. او بیش از 
یک ساعت در زمین حضور داشت و هر لمس توپ 
و حرکتش تشویق‌های بلند هواداران در استادیوم 
را به دنبال داشت. در دقیقه 67، توماس فرانک، 
سرمربی جدید تاتنهام، با تعویض کاپیتان تیم، 
بدرقه‌ای درخور دوران حضور سون در این باشگاه 
به او هدیه کرد. این تعویض باعث شد تا سون 
با تشویق‌های پرشور هواداران و بازیکنان داخل و 
خارج زمین، مورد تقدیر قرار گیرد. او روی نیمکت 
نیز نمی‌توانست جلوی اشک‌هایش را بگیرد. این 
بازی با تساوی 1-1 پایان یافت. جانسون برای اسپرز 

گل زد و بارنز نیز بازی را به تساوی کشاند.

 

 تمدید قرارداد دانچیچ با لیکرز
لوکا دانچیچ، ستاره بسکتبال جهان و گارد رأس 
اسلوونیایی، قرارداد جدیدی را با تیم لس‌آنجلس 
لیکرز امضا کرد. دانچیچ ۲۶ساله از تمدید قراردادش 
با لس‌آنجلس لیکرز برای سه فصل دیگر خبر داد. 
او در صفحه ایکس )توییتر( خود نوشت: »قرارداد 
جدیدی را با لیکرز امضا کردم. بی‌صبرانه منتظرم 
تا برای قهرمانی لس‌آنجلس تلاش کنم. از لیکرز، 
هم‌تیمی‌هایم و همه هوادارانی که از روز اول عشق 
زیادی به من نشان داده‌اند، سپاسگزارم. این تازه 
شروع کار است.« مدت این قرارداد جدید سه‌ 
ساله و ارزش آن ۱۶۵ میلیون دلار است. این بازیکن 
اسلوونیایی فصل گذشته از دالاس ماوریکس به 
لیکرز پیوست؛ فصلی که لیکرز در نهایت در دور 
نخست پلی‌آف به مینه‌سوتا تیمبرولوز باخت و از 

رسیدن به مراحل پایانی بازماند.
ــال ۲۰۱۵ تا ۲۰۱۸ برای رئال مادرید بازی کرد  دانچیچ از سـ
ــه بار قهرمان  ــا این تیم قهرمان یورولیگ )۲۰۱۸( و سـ و بـ
اسپانیا )۲۰۱۵، ۲۰۱۶، ۲۰۱۸( شد. او در NBA در پنج بازی 
آل‌استار )۲۰۲۴-۲۰۲۰( شرکت کرده است و بعد از حضور 

در دالاس راهی لس‌آنجلس لیکرز شد.

 رشفورد: بارسلونا باید مشکل من 
را حل کند

ــگاه  ــفورد اعلام کرد که اطمینان دارد باشـ مارکوس رشـ
بارسلونا منابع مالی لازم برای ثبت قراردادش را فراهم 
ــوخ‌طبعانه،  ــا لحنی شـ ــن حال بـ ــرد و در عیـ ــد کـ خواهـ
ــرد.  ــرح کـ ــش رو مطـ ــل پیـ ــرای فصـ ــدف ۱۰۰ گل را بـ هـ
ــراردادی قرضی از  ــا قـ ــه به‌تازگی بـ ــی کـ مهاجم انگلیسـ
ــتریونایتد به بارسلونا پیوسته، از حضور در کنار  منچسـ
ــکی  ــال، روبرت لواندوفسـ ــون لامین یامـ ــی چـ بازیکنانـ
ــفورد که در  ــت. رشـ ــحالی کرده اسـ ــا ابراز خوشـ و رافینیـ
پیش‌فصل عملکرد امیدوارکننده‌ای داشته، در تلاش 
است تا فرم سابق خود را بازیابد، اما ثبت رسمی قرارداد 

او نزد لالیگا هنوز نهایی نشده است.
و  ــلونا  بارسـ ــی  مالـ ــکلات  مشـ ــل  به‌دلیـ ــأله  مسـ ــن  ایـ
ــتمزدها در لالیگا، موضوعی  محدودیت‌های سقف دسـ
ــوری که حتی در  ــت؛ به‌طـ ــگاه بوده اسـ پرتکرار برای باشـ
مورد بازیکنانی چون دنی اولمو نیز گمانه‌زنی‌هایی درباره 
ــده بود. با این حال،  ــان مطرح شـ امکان ثبت قراردادشـ
ــفورد نسبت به حل سریع این مسأله ابراز خوشبینی  رشـ

کرده است.
ــلونا در آسیا گفت: »فکر  ــتانی بارسـ او در جریان تور تابسـ
می‌کنم این موضوعی است که باشگاه باید آن را حل کند 
و من اطمینان دارم که این اتفاق خواهد افتاد. تمرکز من 

بر تمرینات و آمادگی برای آغاز فصل است.«
ــه در فصل  ــؤال کـ ــخ به این سـ ــفورد همچنین در پاسـ رشـ
ــه ثمر خواهد  ــلونا چند گل بـ ــت حضورش در بارسـ نخسـ

رساند، با خنده گفت: »۱۰۰ گل! هرچقدر که بتوانم.«

درخشش دیاز در اولین بازی برای بایرن
لوییس دیاز از اولین دیدارش با پیراهن بایرن مونیخ ابراز 
ــد که برای درخشش در این  ــحالی کرد و مدعی شـ خوشـ
ــس از جدایی از لیورپول، اولین  ــت. دیاز پـ تیم آماده اسـ
ــابقه  ــنبه برای بایرن مونیخ در یک مسـ بازی‌اش را روز شـ
دوستانه مقابل لیون انجام داد. این بازیکن ۲۸ ساله در 
ــد، یک  نیمه دوم به‌ عنوان بازیکن تعویضی وارد زمین شـ
پنالتی گرفت و در دقایق پایانی هم در آستانه گلزنی بود.
ــدوار کرد  ــواداران را امیـ ــرک و جذاب او هـ ــش پرتحـ نمایـ
ــل پیش رو ببینند. با  ــا بتوانند توانایی‌های او را در فصـ تـ
ــت که برای  ــال، این بازیکن کلمبیایی معتقد اسـ این حـ
هماهنگ شدن با تیم کمپانی هنوز به زمان نیاز دارد. دیاز 
ــانه رسمی باشگاه بایرن گفت: »خیلی  در گفت‌وگو با رسـ
ــرای بایرن انجام دادم.  ــحالم که اولین بازی‌ام را بـ خوشـ
ــتم. به نظرم شخصاً بازی  ــاس خوبی در زمین داشـ احسـ
ــتم و موقعیت‌هایی برای گلزنی ایجاد کردم،  خوبی داشـ
اما امیدوارم دفعه بعد بتوانم گل هم بزنم. برداشت اول 
ــگاه فوق‌العاده است. در این چند روز اول  من از این باشـ
حضورم اینجا بسیار خوشحال و راحتم. برای هماهنگی 
ــان لازم دارم تا بهتر  ــی زمـ ــناخت هم‌تیمی‌هایم کمـ و شـ
ــم کمک کنم. از هم‌تیمی‌هایم راضی‌ام  بتوانم به این تیـ
ــحالم که در بایرن هستم. همان‌طور که روز اول  و خوشـ
ــگاه  گفتم، می‌خواهم همه جام‌های ممکن را با این باشـ
ــا و پاس‌ گل‌هایم به تیمم  ــب کنم و با فوتبالم، گل‌هـ کسـ
ــد روی نیمکت  ــاز باشـ ــر گاهی نیـ ــی اگـ ــک کنم، حتـ کمـ
ــترس کادرفنی  ــینم. تلاش می‌کنم همیشه در دسـ بنشـ

باشم و بهترین عملکردم را در زمین نشان بدهم.«

خبر  و مصاحبه

رئیس فیفا 
پیش از این 
اعلام کرده 

بود، ترجیح 
می‌دهد 

مسابقات 
لیگ امریکا 

در این کشور 
برگزار شود 
تا بازی‌های 

لیگ انگلیس 
یا اسپانیا

پس از بیش از سه دهه زندگی مشترک، پپ 
گواردیولا و همسرش کریستینا سرا تصمیم 
به پایان دادن به رابطه‌ای گرفته‌اند که 
همواره با احترام، آرامش و دوری از هیاهوی 
رسانه‌ای همراه بود. طبق گزارش نشریه 
انگلیسی سان، این زوج شناخته‌شده 
اسپانیایی به‌زودی به‌طور رسمی طلاق 
خود را ثبت خواهند کرد؛ روندی که گفته 
می‌شود با همکاری و توافق کامل و بدون 

درگیری حقوقی پیش می‌رود.
 

پایانی محترمانه برای رابطه‌ای آرام
روند جدایی از دسامبر گذشته آغاز شده 

و هر دو طرف با توافقی خارج از دادگاه، 
تصمیم گرفته‌اند تنها یک وکیل برای 
رسیدگی به امور حقوقی‌شان داشته باشند. 
این تصمیم نیز نشان از بلوغ فکری و احترام 
متقابل دارد؛ چیزی که همواره در رابطه پپ 

و کریستینا مشهود بود.
کریستینا سرا، طراح مد و کارآفرینی موفق 
که در خانواده‌ای مرتبط با دنیای مد رشد 
کرد، سال‌ها در کنار گواردیولا ایستاد، از 
دوران بازی در بارسلونا تا مربیگری در 
بارسا، بایرن مونیخ و منچسترسیتی. آنها 
در فروشگاه پوشاک خانوادگی کریستینا 
در بارسلونا با یکدیگر آشنا شدند؛ زمانی که 

گواردیولا تنها یک بازیکن جوان بود.
در تمام این سال‌ها، کریستینا با حفظ حریم 
شخصی و دوری از جنجال‌های رسانه‌ای، 
نقشی کلیدی در زندگی پپ ایفا کرد؛ چه در 

دوران اوج و چه در لحظات دشوار.
 

تحت تأثیر قرار گرفتن زندگی ورزشی 
پپ

همزمان با زمزمه‌های جدایی، تیم فوتبال 
منچسترسیتی نیز وارد یکی از پرنوسان‌ترین 
مقاطع خود در دوران مربیگری گواردیولا 
شد. برخی تحلیلگران معتقدند تنش‌های 
شخصی، از جمله مسائل مربوط به زندگی 
خانوادگی، بر رفتارهای اخیر او تأثیر گذاشته 
است؛ از جمله عصبانیت در کنفرانس‌های 
خبری، درگیری‌های کلامی با هواداران و 

نمایش‌های پرتنش در کنار زمین.
منچسترسیتی در ماه‌های آخر فصل قبل 
فوتبالی از لحاظ ثبات تاکتیکی و روحیه 
تیمی با چالش مواجه شده بود و این 
پرسش مطرح شده که آیا ذهن مشغول 

مربی اسپانیایی، دلیل افت نسبی عملکرد 
تیم بوده است؟

 
فرزندان، اولویت مشترک

پپ و کریستینا سه فرزند دارند: ماریا )متولد 
۲۰۰۱( که در دنیای مد و رسانه‌های اجتماعی 
فعالیت می‌کند، ماریوس )حدوداً ۲۲ ساله( 
و والنتینا ۱۵ ساله. با وجود پایان رابطه 
زناشویی، این زوج تصمیم گرفته‌اند روابطی 
دوستانه و همسو با منافع فرزندان‌شان 
حفظ کنند، تا‌ گذار از این مقطع برای 
خانواده‌شان با کمترین آسیب صورت گیرد.

 پایان یک رابطه، آغاز خروج پپ از 
فوتبال

با توجه به این اتفاق شخصی بزرگ، 
احتمالی  تصمیم  درباره  شایعاتی 

گواردیولا برای ترک فوتبال پس از پایان 
با منچسترسیتی در سال  قراردادش 
پیش‌تر  او  است.  شده  مطرح   ۲۰۲۷
نیز چندین بار از میل به استراحت، 
 تأمل و کشف تجربه‌های تازه صحبت 

کرده بود. 

شاید این طلاق، آغازی باشد برای مرحله‌ای 
جدید در زندگی فردی و حرفه‌ای او.

یک چیز اما روشن است: پپ گواردیولا و 
کریستینا سرا، حتی در پایان رابطه‌شان، 
الگویی از بلوغ، احترام و نجابت را به نمایش 

گذاشته‌اند.

جدایی محترمانه گواردیولا و همسرش کریستینا

پایان یک عشق ‌30ساله

آموریم می‌خواهد ۲۰ سال در اولدترافورد بماند 

رؤیاپردازی برای دورانی تازه 
جاناتان کلینزمان در مسیر فرار از زیر سایه نام پدر

باید ثابت کنم که شایسته‌ام
 پس از ناکامی در فینال لیگ اروپا، پانزدهمی در لیگ و 
سپری کردن یک فصل کابوس‌وار با رقم خوردن بدترین 
نتیجه منچستریونایتد در قرن ۲۱، نگاه‌ها به سمت 
روبن آموریم و کادر مدیریتی منچستریونایتد برای رقم 
زدن عصری تازه در این باشگاه پس از یک دهه ناکامی 
در رقابت با تیم‌های درجه اول فوتبال انگلیس و اروپا 
دوخته شده است. با وجود محدودیت‌های مالی، اضافه 
شدن ماتئوس کنیا و برایان امبومو به ترکیب تیم در کنار 
هدفگذاری منچستریونایتد برای خرید مهاجم، دروازه‌بان 
و یک بازیکن در خط میانی، باعث شده هواداران تیم 
تا اینجا از پنجره نقل و انتقالاتی راضی باشند اما آنچه 
هواداران یونایتد را به فصلی بهتر با وجود برنامه‌ای 
دشوار در ابتدای فصل امیدوار کرده، عملکرد این تیم در 
مسابقات تدارکاتی پیش‌فصل است. یونایتد پس از برد دو 

بر یک مقابل وستهم در اولین بازی سری تابستانی 
لیگ برتر، در دومین مسابقه توانست با نتیجه چهار 
بر یک با عملکردی امیدوارکننده، بورنموث را از 
پیش رو بردارد تا هواداران، امیدواری زیادی نسبت 
به فصل پیش رو داشته باشند. بدیهی است که 
نباید عملکرد پیش‌فصل را ماک مناسبی برای 
سنجش وضعیت یک تیم در نظر گرفت اما بهبود 

وضعیت جسمی بازیکنان، بالا رفتن سرعت بازی 
تیم، هدفمند شدن حرکات بازیکنان در زمان 

پرس و عملکرد بهتر در گردش توپ، طی دو 
بازی اخیر تدارکاتی منچستریونایتد قابل 

مشاهده بوده است.
 با وجود کسب بدترین نتایج به عنوان یک 

سرمربی تازه وارد، مدیران منچستریونایتد 
به روبن آموریم فرصت دادند تا با پنجره 

نقل و انتقالات تابستانی و تمرینات 
پیش فصل بر اساس خواسته‌ها و 

سبک بازی خود، فصل متفاوتی را 
برای یونایتد رقم بزند. بررسی 

عملکرد و فضای تیم در تور 
ن  نشا نیز  پیش‌فصل 

تمرینات  که  می‌دهد 
تاکتیکی و جزئی تیم 
زیر نظر آموریم، موجب 
ضعیت  و فت  پیشر

جسمانی و فنی بازیکنان شده است. به دلیل حجم 
بالای کارهای تاکتیکی روبن آموریم در تمرین‌ها، 
منچستریونایتد بر خاف تورهای پیش‌فصل قبلی هیچ 
جلسه تمرینی را به صورت علنی و با حضور تماشاگران 
و خبرنگاران برگزار نکرده است. حتی به دوربین‌های 
رسانه باشگاه هم اجازه ورود به بخش‌های حساس داده 
نشده است. همچنین بازیکنان ارشد تیم از جمله برونو 
فرناندز، لوک شاو و دیوگو دالو در صحبت‌های خود، 
راجع به جو جدی اردوی تیم در امریکا و شرایط متفاوتی 
که زیر نظر آموریم ایجاد شده صحبت کرده‌اند. آموریم 
در آخرین مصاحبه خود با رسانه باشگاه در خصوص 
جو متفاوت تیم گفته: »قباً بازیکنان بعد از خوردن 
وعده غذایی خود رستوران را ترک می‌کردند اما اکنون 
منتظر هم‌تیمی‌های خود می‌مانند و می‌توانید 
صمیمیت را در جو حاکم حس کنید‌. بازیکنان 
فهمیده‌اند که باید نهایت توان خود را به 
کار گیرند و در غیر این صورت کار برای آنها 
دشوار خواهد شد. اکنون دیگر نیازی نیست 
با بازیکنان سر جنگ باز کنم اما فصل 
پیش این احساس را داشتم. جزئیاتی که در 
باشگاه تغییر کرده باعث برد ما در بازی‌ها 
نخواهند شد اما در این راستا کمک 
خواهند کرد. می‌خواهم برای ۲۰ 
سال سرمربی منچستریونایتد 

» . باشم
جاه‌طلبانه  و  رگ  بز  ادعای 
میراث  تکرار  برای  آموریم 
سرالکس فرگوسن در یونایتد، 
نشان می‌دهد که مرد پرتغالی 
تا چه اندازه به کار خود در یونایتد 
و حمایت مدیران باشگاه اعتماد 
دارد. با این حال سخت‌ترین برنامه 
شروع لیگ در بین تمامی تیم‌های 
لیگ برتر انگلیس با تقابل مقابل 
سه تیم از چهار تیم برتر فصل 
گذشته در پنج هفته ابتدایی، 
انتظار او و شاگردانش را می‌کشد و 
همه چیز، با شروع فصل مشخص 

خواهد شد.

جاناتان کلینزمان، دروازه‌بان ۲۶ ساله و پسر اسطوره 
فوتبال آلمان، یورگن کلینزمان، راهی طولانی و پرچالش را 
برای اثبات هویت فوتبالی خود طی کرده است. برخلاف 
دوران کودکی که به عنوان هافبک و فوروارد بازی می‌کرد، 
تصمیم گرفت دروازه‌بان شود؛ تصمیمی که پدرش با 
رضایت و خوشحالی پذیرفت: »پدرم خیلی خوشحال بود. 
می‌گفت که قرار است در این سن حرفه‌ای شوی و البته 
خودش در آن سن کلی گل زده بود و در سطح حرفه‌ای 

حضور داشت.«
این انتخاب باعث شد تا فشار مقایسه مستقیم با نام پدر 
کاهش یابد، چرا که حالا دروازه بان بود و با پدرش که یک 
مهاجم گلزن بود، مقایسه نمی‌شد. جاناتان مسیر حرفه‌ای 
خود را از آکادمی باشگاه بایرن مونیخ آغاز کرد، جایی که 

پدرش نیز سرمربی بود، اما در تیم‌های بزرگتر مثل 
هرتابرلین فرصت بازی محدودی داشت.

۲۰۱۷، جاناتان به عنوان بهترین  در سال 
دروازه‌بان جام زیر ۲۰ سال کونکاکاف انتخاب 

شد و به عنوان بازیکن کلیدی در قهرمانی 
تیم ملی جوانان امریکا شناخته شد. اما 

چالش‌های جدی در ادامه مسیر پیش روی 
او بود. او به سوئیس رفت و سپس 

به MLS و باشگاه  لس‌آنجلس 
گلکسی پیوست؛ جایی که 

باز هم نتوانست به عنوان 
تثبیت  صلی  ا ن  زه‌با ا و ر د
شود. آسیب‌دیدگی و حتی 
کنار گذاشته شدن از تیم 
المپیک امریکا به خاطر 
ضربه مغزی، ضربه روحی 
بزرگی برای او بود. جاناتان 
می‌گوید: »المپیک همیشه 
رؤیای من بود. خیلی ناامید 
شدم. تو هیچ نقشی نداری، 
فقط می‌نشینی پای تلویزیون 

و امیدوار هستی که تیم نتیجه 
بگیرد.«

جاناتان   ،۲۰۲۴ زمستان  در 
تصمیم جسورانه‌ای گرفت و راهی 
سری بی ایتالیا و باشگاه چزنا شد 

تا فرصت بازی مستمر پیدا کند؛ تصمیمی که برای او نقطه 
عطف بود. در ابتدا مسیر آسان نبود و او باید با دروازه‌بانی 
باتجربه‌تر رقابت می‌کرد اما از اکتبر همان سال، با 
اعتماد سرمربی و بازی‌های متوالی، توانست نمایش‌های 
درخشانی ارائه دهد: »در اولین بازی که برای چزنا به 
میدان رفتم، ضربه دروازه را پشت خط دفاعی حریف 
فرستادم، مهاجم ما توپ را گرفت و دروازه‌بان حریف 
اخراج شد. آن لحظه خیلی به من اعتماد به نفس داد.«

جاناتان تا پایان فصل فقط یک بازی را به دلیل مصدومیت 
از دست داد و هفت کلین‌شیت داشت و سه پنالتی از چهار 
پنالتی دریافتی را مهار کرد. این عملکرد، توجه تیم‌های 
مطرح سری‌آ را جلب کرده است. او درباره زندگی در ایتالیا 
نیز می‌گوید: »در چزنا متفاوت است، مردم محلی من را 
می‌شناسند، وقتی بیرون می‌روم به من احترام می‌گذارند 

و دوست دارند من اینجا بمانم.«
با وجود فشار ناشی از شهرت خانوادگی، جاناتان 
همچنان مصمم است که راه خودش را برود: 
»همیشه فشار هست، نیاز دارم ثابت کنم که 
شایسته‌ام. مردم همیشه حرفی برای گفتن 

دارند، اما من باید خوب باشم.«
جاناتان همچنین از تجربه‌های سخت دوران 
نوجوانی یاد می‌کند؛ زمانی که واکنشش 
به تصمیم پدر درباره حذف لاندن داناوان 
از تیم ملی، جنجال رسانه‌ای به پا کرد و 
او مجبور به عذرخواهی شد. این اتفاق 
باعث شد که درس‌های مهمی درباره بلوغ، 
مدیریت رسانه و صبر بیاموزد: »این تجربه 
به من چشم‌انداز وسیعی داد و باعث شد 

نگاه و رفتارم را تغییر دهم.«
امروز جاناتان کلینزمان امیدوار است با 
این روند صعودی بتواند جایگاهی ثابت 
در تیم ملی امریکا به دست آورد و خود 
را برای حضور در جام جهانی خانگی 
۲۰۲۶ آماده کند. او که دروازه‌بانی 
ماهر در مهار پنالتی‌ها است، 
اکنون با اعتماد به نفس و 
تجربه در میادین بزرگ، آماده 
است تا نام خود را فراتر از سایه 

پدر ثبت کند.

ایده برگزاری مسابقات رسمی یکی از 
لیگ‌های معتبر اروپایی در خارج از این 
کشورها مانند برگزاری مسابقات فوتبال 
امریکایی در خارج از ایالات متحده، 
طی سال‌های اخیر مطرح شده بود اما 
حالا جدی‌تر از همیشه توسط برخی از 
لیگ‌ها ازجمله سازمان لیگ اسپانیا در 
حال پیگیری است. خاویر تباس رئیس 
لالیگا یک سال قبل عنوان کرد که قصد 
دارد یکی از مسابقات فصل را در آینده‌ای 
نزدیک، به میزبانی شهر میامی امریکا 
برگزار کند و این موضوع، درآمدزایی 
خوبی برای لیگ و باشگاه‌ها به همراه 
خواهد داشت‌‌. باشگاه‌های اروپایی، 
سابقه زیادی در برگزاری مسابقات 
خود در دیگر قاره‌ها دارند اما برگزاری 
مسابقات رسمی لیگ در خارج از همان 
ورزشگاه‌های همیشگی، یک چالش 
جدید و پردردسر به نظر می‌رسد. با این 
حال شنیده‌ها حاکی از آن است که این 
موضوع بیش از هر زمان دیگری رنگ 
واقعیت به خود گرفته و قرار است در 
نزدیکی کریسمس یا ماه دسامبر، یکی 
از مسابقات لالیگا به میزبانی ایالات 

متحده امریکا برگزار شود.
 

یک تجربه سودده برای باشگاه‌ها 
بگذارید این موضوع را به طور واضح 
مشخص کنیم که با وجود اینکه 

باشگاه‌ها اهمیت فراوانی برای هواداران 
داخلی خود قائل هستند، به کسب 
درآمد از طریق هواداران خارجی‌شان 
نیز اهمیت می‌دهند. برگزاری بازی 
در خارج از مرزها می‌تواند با توجه به 
پویش‌های تبلیغاتی، فعالیت‌های 
فضای مجازی و فضای مثبتی که بر 
ورزشگاه‌های خارج از کشور حاکم 
است، به شکل مناسبی برای باشگاه‌ها 
سودده باشد. اختلاف بالای درآمد 
تیم‌های لیگ برتر انگلیس با سایر 
لیگ‌ها از جمله لالیگا باعث شده تا 
تباس و سایر مدیران این سازمان، به 
فکر درآمدزایی برای لیگ، باشگاه‌ها 
و ارتقای تصویر لالیگا در جهان باشند 
و به همین دلیل، لالیگا از دیگر 
لیگ‌های معتبر اروپایی به برگزاری 
مسابقات در امریکا نزدیک‌تر است. در 
سال‌های ۲۰۱۸ و ۲۰۱۹ نیز تلاش‌هایی 
برای برگزاری مسابقات رسمی لیگ در 
امریکا برای درآمدزایی باشگاه‌ها انجام 
شده بود که به ثمر ننشست. حال پس 
از برگزاری سوپرجام این کشور در قطر 
و عربستان، برگزاری مسابقات لیگ در 
امریکا می‌تواند ابتکار مناسبی برای 

لالیگا باشد.
 

ج می‌کنند! امریکایی‌ها خر
با وجود نگرانی‌ها بابت خالی بودن 
برخی ورزشگاه‌ها در خال برگزاری 
جام جهانی باشگاه‌ها، مسئولان لالیگا 
که یک دفتر مخصوص در نیویورک 
دارند، به بلیت‌فروشی مسابقات در 
خارج از اسپانیا خوشبین هستند. 
دیدار دوستانه ال‌کلاسیکو که ماه 
جولای سال ۲۰۲۴ به میزبانی ورزشگاه 

مت‌لایف نیوجرسی برگزار شد، با حضور 
۹۰ هزار تماشاگر و درآمد ۲۵ میلیون دلاری 
همراه بود و لالیگا امیدوار است با برگزاری 
مسابقات رسمی لیگ در خارج از کشور، بتواند 
درآمدزایی بیشتری نیز ایجاد کند. مسابقات 
جام جهانی باشگاه‌ها نیز نشان داد که مردم 
امریکا، به هزینه برای تماشای مسابقات 
فوتبال باشگاهی در اروپا بی‌میل نیستند و 
در ۶۳ مسابقه این رقابت‌ها، به طور میانگین 
۳۹۵۵۷ تماشاگر در هر مسابقه حضور پیدا 
کردند. هرچه مسابقات رو به جلو پیش رفت، 
تعداد هواداران در مرحله‌های نهایی بیشتر 

شد و پس از میانگین ۷۵ هزار نفری حضور 
هواداران در مرحله نیمه‌نهایی، بیش از ۸۱۰۰۰ 
نفر در ورزشگاه مت‌لایف برای تماشای دیدار 
نهایی بین چلسی و پاری‌سن‌ژرمن حضور پیدا 
کردند؛ رقمی که در همین ورزشگاه با دیدار 
تدارکاتی بین منچستریونایتد و وستهم در 
سری تدارکاتی پیش‌فصل لیگ برتر انگلیس 
افزایش یافت. این تجربه موفق، نشان 
می‌دهد که برگزاری مسابقات حساس لالیگا و 
هر لیگ دیگری در امریکا، با استقبال هواداران 
همراه خواهد بود؛ هرچند که رئیس فیفا 
پیش از این اعلام کرده بود، ترجیح می‌دهد 

مسابقات لیگ امریکا در این کشور برگزار شود 
تا بازی‌های لیگ انگلیس یا اسپانیا.

 
قانون چه می‌گوید؟

تا سال ۲۰۱۹، فیفا برگزاری مسابقات عادی در 
طول یک فصل به میزبانی یک کشور دیگر را 
غیرقانونی می‌دانست اما پس از تغییر قانون، 
دیگر منع قانونی برای برگزاری مسابقات لیگ 
در یک کشور دیگر وجود ندارد. هرچند که از 
طرف برخی شرکت‌های برگزارکننده بازی 
تدارکاتی در امریکا و فیفا، درگیری حقوقی‌ای 
در این مورد ایجاد شده است اما فدراسیون 

فوتبال امریکا، مصرانه تلاش خود را برای 
قانونی بودن برگزاری مسابقات لیگ در 
این کشور با هدف رشد فوتبال در آن ادامه 
می‌دهد؛ هدفی که روی رشد فوتبال در 
امریکا و وضعیت لیگ فوتبال این کشور اثر 
مثبت یا منفی بگذارد. علاقه بیشتر به دنبال 
کردن فوتبال در بین مردم امریکا، می‌تواند 
اثر مثبت آن روی لیگ حرفه‌ای فوتبال این 
کشور باشد، در صورتی که تفاوت سطح 
درآمد باشگاه‌های اروپایی با امریکایی در 
یک کشور، اثر منفی روی وجهه عمومی لیگ 

امریکا خواهد گذاشت.

گزارش یک
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سوژه

امریکا میزبان مسابقات رسمی لیگ‌های اروپایی
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